

换季时分,无论是初秋还是入冬,衣橱都不能少了连衣裙,天气热的时候可以单穿,天气冷的时候可以搭配外套、小西装、风衣等,防寒保暖之余,还能穿出层次感,非常时尚。

今年秋冬,裙摆带有褶皱的公主裙是大热之选。带几分俏丽,有几分复古,从一线大牌到实穿性非常强的一众女装品牌,大都有一件头公主裙的踪影。

在各种衣橱换季心得中,时尚达人都强调,买入易搭、实穿型的单品很重要!一件头公主裙大可占据你今年入货的必选项。裙摆处的褶皱和微微向外的廓形,都能强调你漂亮的腰线,遮掩腹部的赘肉,配上高跟鞋能有效拉长身材比例,打造清新简洁的形象。

## 公主裙

# 入秋衣橱必选项

### 什么与公主裙最易搭配?

#### 1、简约束腰大衣

简约束腰大衣配上公主裙,在大衣的下摆处微微露出些许裙摆,非常优雅。束腰的设计相当显身材。这样的搭配能最大限度地发挥公主裙的作用,可以从夏天一直穿到深秋,甚至冬季。

#### 2、直身或茧形无领大衣

直身或茧形无领大衣是近一两年非常流行的款式,像上图的大衣,廓形简洁,无领的设计适合配搭同样无领且款式简单的公主裙。Cocoon 茧形线条出现于不少设计之上,硬朗风格应运而生,软硬搭配令人印象深刻。

#### 3、西装短外套或针织开衫

外形简单、色彩单一的西装短外套或针织开衫,实在是入秋必备易搭单品,与公主裙搭配相当合拍。

#### 4、机车外套或短款皮衣

充分体验混搭的魅力,看似对比强烈但却互相平衡,让女士们随意搭配出截然不同的个性穿衣风格。



## 冬季找件 廓形衣包裹你 一秒变小鸟依人



很多女生都有这样矛盾的两面:想独立,却又想小鸟依人。一件廓形外套满足你。

这个秋冬季,廓形外套依然流行。它们可能是棉麻西装,粗针毛衣,也可能是毛呢外套。往身上一套,就像背了一个温暖的窝,磅礴大气。

时尚对廓形外套的定义,是偏向大、宽、肥的服装。克利斯汀·迪奥曾在50年代推出一系列字母造型时装,用A、H、Y等英文大写字母比拟他的廓形外套。眼下流行的廓形外套可以用A、H、O来描述。A形适合展现甜美的气场,H形的气场帅气,O形的气场则更时尚。

A廓形外套,指那些上紧下宽的服装,由上至下逐渐展开,像慢慢打开的裙摆。上衣和外套一般不收腰、宽下摆。H形也称长方形廓形,就像直筒的牛仔裤,一个线条到底。与A形不同,H形外套下摆较窄更收敛。

本季出镜率最高的要属O形廓形外套。它也被称为茧形,上下口收紧的椭圆形状,很像一只茧,潮味儿更浓,能掩盖身材的缺陷,高矮胖瘦统统适用。

除了遮肉,廓形外套还能穿出随性的味道,加双高跟鞋,强大的气场立马展现。即便是弱不禁风的“林妹妹”,廓形外套也能让你“强势”起来。有些娇小的明星,总是披着一件大外套,那不是失误,人家追求的是玲珑感呢。

## 秋季穿衣打扮: “要”与“不要”

今年秋季穿衣打扮有无规律可循?其实是有的,而且这些规律不但适用于今秋,也同样适用于每一年的秋季。

1.要打破你的旧观念,金、银首饰不能一起混搭的旧观念,现在已经不再流行。

2.不要认为每个秋季你都要置换衣橱里的衣服,怎样将你衣橱里的旧衣服巧妙地运用起来才是关键。

3.一条连衣裙?一件外套?一双帅气且能防水的靴子?还是一条耐穿的黑色裤袜?平常穿得最多的单品最值得投资。

4.反之,不要心血来潮投资你平常很少会用到单品。

5.要学会穿衣层次搭配的奥秘:要保证有一件极薄的单品——一件丝绸衬衫或是一件cashmere毛衣。

6.不要忘了及时更新你的妆容。一个时髦的眼妆,一个迷人的唇彩,一个精致的发型,都能使得你的穿着搭配更加突出。

7.要懂得一件大衣所能给你带来的“力量”,一件好的大衣绝对可以提升你的整体妆容打扮。

8.不要在秋季使用夏季质地单薄的手提包,比如说帆布包或者草编包,秋季应该使用与衣服质感相近的包包,这样才能协调整体的搭配。



## 运动也优雅

在内心深处,自行车是我们最基本的交通工具,双腿奋力踩踏,周围的风景有如万花筒般变换。如果在这种美妙的体验中加入奢华的成分,会不会更加吸引呢?

爱马仕构想、设计并创造了一款休闲自行车 le Flaneur d' Hermès 和一款城市运动自行车 le Flaneur sportif d' Hermès。两款超轻自行车融合优雅利落的线条与尖端科技,以及马具大师独有的专业经验制作而成。

